
В Україні збільшать розмір аліментів

Верховна Рада України прийняла закон про внесення змін до деяких 
законодавчих актів щодо поліпшення захисту права дитини на належне 
утримання.

Однією із головних змін є збільшення мінімального розміру аліментів з 
ЗО до 50% прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку.

Окрім того, новим законом пропонується також спростити механізм 
прийняття судового рішення про стягнення аліментів. Зокрема, закон 
встановлює право батьків (з ким проживає дитина) визначати спосіб 
стягнення аліментів. Мати (батько) може отримувати в порядку спрощеного 
судочинства аліменти в розмірі на одну дитину -  %, на двох дітей -  1/3, на 
трьох і більше дітей -  1/ і  заробітку (доходу) їх платника при визначенні 
розміру аліментів як частки від заробітку (доходу) матері батька дитини, або 
в розмірі 50% прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку, якщо 
заявлено вимогу про індексацію аліментів, присуджених у твердій грошовій 
сумі. Однак сума аліментів не може перевищувати 10 прожиткових 
мінімумів.

Розмір аліментів, визначений судом або за домовленість між батьками в 
твердій грошовій сумі, підлягає індексації відповідно до закону. Спосіб 
стягнення аліментів, визначений рішенням суду, змінюється за рішенням 
суду за позовом одержувача аліментів. Встановлюється, що при визначенні 
розміру аліментів суд враховує й наявність рухомого і нерухомого майна, 
грошових коштів, а також доведення стягувачем аліментів витрат платника 
аліментів, в тому числі на придбання нерухомого або рухомого майна, сума 
яких перевищує десятикратний розмір прожиткового мінімуму для 
працездатної особи, якщо платником аліментів не доведено джерело 
походження коштів.

Крім того закон визначає аліменти як власність дитини, а також 
встановлює, що той із батьків або інших законних представників дитини, на 
ім’я якого виплачуються аліменти, розпоряджається аліментами виключно за 
цільовим призначенням в інтересах дитини.
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